

Zápis

ze zasedání Akademického senátu FSI v Brně dne 8. 3. 2001

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluven: Ing.Janiček L.,Ing.Portěš P.,RNDr.Spousta J.

Návrhová komise: Dr.Jaroš, zástupce SKAS

Zasedání řídil: Dr.Fiedler J.

Přizvání: p.děkan,tajemník FSI,proděkani a PhDr.Cinková

Program:

1. Předložení návrhu rozdělení finančních prostředků na rok 2001 (p.děkan,tajemník FSI)
2. Předložení časového plánu studia na akademický rok 2001-2002
(proděkan+PhDr.Cinková)
3. Informace ze schůzky zástupců FSI a FP se studenty o stravování v Restauraci Q
4. Informace z AS VUT v Brně a KR,KD
5. Různé

V úvodu zasedání byli představeni noví členové studentské části AS FSI:

Ing. Šebek Radek

Ing. Šeda Martin

Ing. Zajíc Vlastimil

Ing. Doležal Petr

ad 1) Předložení návrhu rozdělení finančních prostředků na rok 2001

Děkan FSI předložil návrh rozdělení finančních prostředků na rok 2001.Tajemník FSI zdůvodnil návrh a objasnil připomínky k jednotlivým kapitolám, které formulovala ekonomická komise (na zasedáních 5.3. a 7.3.2001).

V diskusi nebyl vznesen požadavek na zásadní změny a doplňky předloženého návrhu, pouze dotaz vznesla PhDr. Čornejová:

Dotaz se týkal zohledňování práce řešitelů CEP /“Pravidla pro poskytování institucionálních dotací.....“ čl. 2.3

čl.2.8

čl. 2.8.2

zda se zohledňují i dotace z projektů EU. A dále, proč byla přijata omezení ze strany VUT /viz „Rozdělení neinvestičních dotací na VUT“ str.14,bod 3.c), kde se zohledňuje pouze CEP.

Usnesení AS FSI: Zkrácení předkládací lhůty návrhu rozdělení finančních prostředků na rok 2001 na dva týdny.

Hlasování: pro:24, proti:0 zdržel se:1

ad 2)Předložení časového plánu studia na akademický rok 2001-2002

Proděkan FSI doc.Doupevec předložil časový plán studia pro akademický rok 2001-2002.

AS FSI projednal návrh časového plánu studia na akademický rok 2001-2002 a po diskusi (statut FSI čl.6), přijal návrh bez připomínek.

ad 3) Informace ze schůzky zástupců FSI a FP se studenty o stravování v Restauraci Q

Děkan FSI seznámil AS FSI se současným stavem řešení problémů vznikajících při výdeji obědů pro studenty v Restauraci Q a předložil prohlášení.

Zástupce AS FSI Dr.Lepková + zástupci SKAS, informovali o schůzce Rady studentů VUT s vedením FSI a FP, která se konala dne 7.3.2001.

Po diskusi bylo přijato usnesení AS FSI:

- AS FSI podporuje stanovisko a snahu o řešení děkana FSI ve věci provozu Restaurace Q

Hlasování: pro: 24, proti: 0, zdržel se: 2

- AS FSI podporuje stanovisko vypracované Radou studentů k provozu Restaurace Q, (zápis v příloze)

AS FSI pověřuje organizační komisi a své zástupce v AS VUT, aby se průběžně zabývali provozem Restaurace Q.

ad 4) Informace z AS VUT v Brně a KR,KD

- AS VUT - schváleno rozdělení finančních prostředků na VUT v prvním čtení (doc.Münsterová)
- Informace z KR,KD - Dr. Fiedler J.

ad) 5 Různé

- RNDr. Lepková informovala co novém pracovišti CESA, zápisech studentů, parkovišti, dále předložila „Sportovní program na letní semestr akademického roku 2000-2001“ a nabídku sportovních aktivit pro zaměstnance VUT v Brně.
- Doc.Martišek se zabýval finanční situací a mzdovou situací na jiných školách ČR
- Dr.Jaroš se zmínil o řešení nadpočetného stavu pracovních míst na děkanátu a ostatních ústavech, dále se pozastavil nad rozdělováním finančních prostředků z MŠMT na jednoho studenta.
- Ing. Roupec požadoval změnit zasedání předsednictva AS z pondělí na čtvrtek z důvodu výuky.

Zasedání AS FSI se bude konat 22.3.2001 v zasedací místnosti děkana ve 13.00 hodin.

Verifikoval: Dr.Fiedler J.

Zapsala: Stružková J.

Dne: 9.3.2001